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2η  εκδήλωση κατάρτισης και δικτύωσης: 4-5 Δεκεμβρίου 2023, Βαρσοβία, Πολωνία 
Οι εταίροι του έργου προετοιμάζουν την δεύτερη  δραση κατάρτισης και δικτύωσης, η οποία 

βασίζεται σε ένα μείγμα θεωρητικών μαθημάτων και  συνεδριών που αφορούν την ανάπτυξη 

τυπικών δημιουργικών δεξιοτήτων στις πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες. Οι δεξιότητες 

αυτές  έχουν την δυνατότητα να συνδυάζονται με την βιώσιμη ανάπτυξη και με  θέματα  

ανθρωπίνων δικαιωμάτων όπως μειονότητες και η ισότητα των φίλων. 

 

Δημοσιεύθηκε η "Έκθεση για την κατάσταση προόδου των Στόχων Βιώσιμης 
Ανάπτυξης (ΣΒΑ) των Ηνωμένων Εθνών" 
Η "Έκθεση για την τρέχουσα κατάσταση" συνοψίζει τα αποτελέσματα της ανάλυσης αναγκών που 
πραγματοποίησαν οι εταίροι στο πλαίσιο της εργασίας T2.1 "Σχεδιασμός και υλοποίηση των 
δραστηριοτήτων κατάρτισης και δικτύωσης για τους ΣΒΑ". Η έκθεση αποτελεί το προκαταρτικό στάδιο 
για την ετοιμασία του σχεδίου δράσης.  Η ανάλυση στόχευσε στο επίπεδο ευαισθητοποίησης μαζί με 
τις ανάγκες όσον αφορά την ανάπτυξη ικανοτήτων στο πλαίσιο των εταίρων στον  τοπικό και εθνικό 



τους πλαίσιο, σε σχέση με την περιβαλλοντική βιωσιμότητα γενικά και με την Ατζέντα 2030  και τους 
ΣΒΑ. Η έκθεση είναι διαθέσιμη για λήψη εδώ 
 

Προσεχώς "Πλαίσιο πολιτικής και έκθεση ευθυγράμμισης των ΣΒΑ" 
Το πολύπλευρο, πολυδιάστατο ταξίδι προς την ευθυγράμμιση των στρατηγικών και των λειτουργιών 
των εταίρων με τους ΣΒΑ ξεκίνησε με την αναγνώριση των αναγκών όσον αφορά την απόκτηση 
γνώσεων και την ανάπτυξη των ικανοτήτων των μελών του προσωπικού σε όλα τα επίπεδα.  
Για την προετοιμασία της έκθεσης για το πλαίσιο πολιτικής και την ευθυγράμμιση των ΣΒΑ 
εξετάστηκαν συγκεκριμένες δράσεις που έχουν ήδη αναλάβει άλλοι φορείς και ενδιαφερομένοι με τα 
αντίστοιχα αποτέλεσματα σε σχέση με την επίτευξη των ΣΒΑ. Η ανάλυση αποτέλεσε εξαιρετική πηγή 
κινήτρων και έμπνευσης για να αναλάβουμε δράση και να προχωρήσουμε σε αυτό το πολύπλοκο, 
αποδοτικό και κερδοφόρο ταξίδι. Η έκθεση θα είναι σύντομα διαθέσιμη για λήψη εδώ 
 

Αποτελέσματα της 1ης εκδήλωσης κατάρτισης και δικτύωσης: 8-9 Ιουλίου 2023, 
Ascoli Piceno, Ιταλία  
Η πρώτη εκπαιδευτική συνάντηση ήταν περιπατητική, ένας περίπατος σε τρία στάδια μέσα στα αρχαία 
και χαρακτηριστικά στενά δρομάκια του Ascoli Piceno για να ανακαλύψουμε, μέσα από τη διακήρυξη 
στίχων παρμένων από την Θεία Κωμωδία, μια προοπτική του υπέρτατου ποιητή για το περιβάλλον. 
Κατά τη διάρκεια του περιπάτου, χρησιμοποιήθηκαν τρία διαφορετικά στάδια για την ανακάλυψη και 
την εξερεύνηση των υποομάδων των ΣΒΑ σε συνδυασμό με τους αποκηρυγμένους στίχους του Δάντη... 
Διαβάστε περισσότερα 
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Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση 
του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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